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THE ‘ROYAL SIDE-BY-SIDE
SHOTGUN

SPECIFICATION
Calibres: Available in all common bore sizes.
Action: Holland & Holland patent Self-Opening system sidelock

ejector with hand-detachable locks, two triggers and manual

or automatic safety.

Barrels: From 25” to 32” (64cm to 81lcm) chopper lump, with 23/4”
(70mm) chambers, game rib, the chokes bored as specified.

Stock: Selected walnut, polished and oiled finished to the
individuals’ measurements, with straight hand or semi-pistol

grip, finely chequered, an optional gold oval engraved with initials

or crest.

Engraving: Traditional ‘Royal’ scroll engraving pattern; colour- hardened
or bright finish, the gun’s serial number engraved or inlaid in
gold.

Prices: 12, 16 and 20-bOre ..ceveeevereeeieiceeeeeeeeeeeee e £60,000
28-bore and cal. 410 c...ooeeiieeiceeee e £65,000

Gun weights: ~ Weights depend upon the bore and the specification but the
following may be helpful as a guide:

12-DOTE v from 6lb 120z (3.06kg)
16-DOTE v from 6lb 40z (2.84kg)
20-DOTE vt from 51b 120z (2.61kg)
28-DOTE wvrerereereirieieieireee e from 5lb 100z (2.55kg)
Cal. 410 e from 51b 0oz (2.27kg)

All shotguns are supplied with a lightweight case suitable for airline travel.

See the ‘OPTIONS & EXTRAS’ for additional features and special engraving,

leather gun cases, tools and accessories



THE ‘ROYAL OVER-AND-UNDER
SHOTGUN

SPECIFICATION

Calibres: Available in all common bore sizes.

Action: Holland & Holland patent sidelock ejector with hand-
detachable locks, two triggers and manual or automatic
safety.

Barrels: From 25” to 32” (64cm to 81cm) integral breech construction

for use with lead or non-toxic shot. Game or ventilated top-
rib, the chokes bored as specified. Superior Proof with 23/4”

or 3” (70mm or 76mm) chambers.

Stock: Selected walnut, polished and oiled finished to the
individuals’ measurements, with a choice of grip styles, finely

chequered, an optional gold oval engraved with initials or crest.

Engraving: Traditional ‘Royal’ scroll engraving pattern; colour- hardened
or bright finish, the gun’s serial number engraved or inlaid in
gold.

Prices: 12, 16 and 20-bOre ..ceeeeevereieieeeeeeeeeee e £70,000

28-bore and cal. 410 £75,000

Gun weights:  Weights depend upon the bore and the specification but the
following may be helpful as a guide:

12-DOTE vt from 71b 60z (3.35kg)
16-DOTE e from 6lb 120z (3.06kg)
20-DBOTE cuvevererererererereree et from 6lb 80z (2.95kg)
28-DOTE wuvvereeieirieireeiree e from 61b 20z (2.78kg)
Cal. 410 i from 51b 100z (2.55kg)

All shotguns are supplied with a lightweight case suitable for airline travel.

See the ‘OPTIONS & EXTRAS’ for additional features and special engraving,

leather gun cases, tools and accessories



THE ‘SPORTING’

OVER-AND-UNDER SHOTGUN

SPECIFICATION

Calibres:

Action:

Barrels:

Stock:

Engraving:

Prices:

Gun weights:

12, 20 and 28-bore.

Holland & Holland design with quick-detachable selective
single trigger-lock assembly, top lever opening, with non-

automatic thumbpiece safety incorporating a barrel selector.

From 25” to 32” (64cm to 81cm) integral breech construction
for use with lead or non-toxic shot. Game or ventilated top-
rib, the chokes bored as specified. Superior Proof with 23/4”

or 3” (70mm or 76mm) chambers.

Selected walnut, polished and oiled finished to the

individuals’ measurements, with a choice of grip styles, finely

chequered, an optional gold oval engraved with initials or crest.

Recoil pad or butt plane.

Scrolls and borders, with Holland & Holland ‘gold name’
inlay — colour-hardened or bright finish.

12, 20 and 28-bOre ..cueeeeevereieeeieeeeeeeeee e £45,000

Weights depend upon the bore and the specification but the
following may be helpful as a guide:

12-DOTE vuvvevereirieeereieirieieieeeeet et from 71b 40z (3.30kg)
20-DOTE o from 6lb (2.72kg)
28-DOTE cvvreeieeeeeeieiereeee e from 6lb (2.72kg)

All shotguns are supplied with a lightweight case suitable for airline travel.

See the ‘OPTIONS & EXTRAS’ for additional features and special engraving,

leather gun cases, tools and accessories



THE ‘ROUND ACTION SIDELOCK’

SHOTGUN

SPECIFICATION

Calibres: Available in 12 and 20-bore only.

Action: A pronounced rounded form back-action sidelock design.
Two triggers with a manual or automatic safety.

Barrels: From 25” to 30” (64cm to 76cm) chopper-lump, with 23/4”
(70mm) chambers. Game rib.

Stock: Selected walnut, polished and oiled finished with fully
rounded straight hand, recoil pad or heelplate, an optional
gold oval engraved with initials or crest.

Engraving: Scrolls and borders, with Holland & Holland ‘gold name’
inlay — colour-hardened or bright finish.

Prices: 12 and 20-DOTE wovevevevererereieierereieteieteteee et £45,000

Gun weights:

Weights depend upon the bore and the specification but the

following may be helpful as a guide:

from 6lb 120z (3.06kg)
from 6lb 0oz (2.72kg)

All shotguns are supplied with a lightweight case suitable for airline travel.

See the ‘OPTIONS & EXTRAS’ for additional features and special engraving,

leather gun cases, tools and accessories



THE ‘RoYyArl’
DOUBLE BARREL RIFLE

SPECIFICATION

Calibres: Flanged, belted or rimless designs from .240 to .700.

Action: Back-action and bolstered, hand-detachable sidelock design.
Two triggers — the front hinged, extended top strap, with a

manual or automatic safety.

Barrels: 22” to 26” (56cm to 66cm) chopper-lump, with traditional
sling loop, wide-V rearsight with one folding leaf, combined
moon-protector foresight, regulated to stipulated range and
bullet weight.

Stock: Selected walnut, polished and oiled finished to the
individuals’ measurements, with pistol grip and a cap box for
spare foresight, cheekpiece, recoil pad, an optional gold

oval engraved with initials or crest.

Engraving: Traditional ‘Royal’ scroll engraving pattern; colour-
hardened or bright finish, the rifle’s serial number
engraved or inlaid in gold.

Prices: 240 H&H: 7mm & 8mMm ..cevveeeerieeierieeeeseeeeeseeeieens £95,000
300 H&H: 9,3mm .cvveeveeiecieeeeeeseeeeveeee e £95,000
375 H&H: 500/465H&H ....ccovecvvreieiieieieieeeieienne £105,000
577 and 600 ...veveverererererererereree et £105,000

700 H&H .... £152,000

Rifle weights: ~ Weights depend upon the bore and the specification but the
following may be helpful as a guide:

.300 H&H ... from 81b 100z (3.90kg)
B75 H&H e from 91b 60z (4.30kg)
.500/465 H&H .....cevvveereiiriniceeninenes from 10lb 20z (4.60kg)
577 werererirerssiesssnssssssssnsssssnsasssssssssseses from 131b 60z (6.07kg)

All rifles are supplied with a lightweight case suitable for airline travel.

See the ‘OPTIONS & EXTRAS’ for additional features and special engraving,
leather gun cases, tools and accessories



THE ‘ROUND ACTION SIDELOCK’

SPECIFICATION

Calibres: Flanged cartridges only, in cal. 7mm to .500.

Action: A pronounced rounded form back-action sidelock design
Two triggers — the front floating for large calibres, with a
manual or automatic safety.

Barrels: 24” (61cm) chopper-lump, with quick-detachable sling loop,
standard only wide-V rearsight, regulated for p.o.a. @ 50
yards with stipulated ammunition.

Stock: Selected walnut, polished and oiled finished with fully
rounded pistol grip, steel grip cap, cheekpiece, recoil pad or
heelplate, an optional gold oval engraved with initials or crest.

Engraving: Scrolls and borders, with Holland & Holland ‘gold name’
inlay — colour-hardened or bright finish.

Prices: Al CaliDIes cevveeeeeeeeeeeeeeeeeeee e £55,000

Rifle weights: ~ Weights depend upon the bore and the specification

DOUBLE RIFLE

but the following may be helpful as a guide:

7MmMm & 8MM eeveverereereiieeeeiereseeeensnenees from 81b Ooz (3.63kg)
300 H&H: 9,3MmMm e from 8lb 100z (3.90kg)
B75 H&H e from 91b 60z (4.30kg)
.500/465 H&H ... from 101b 20z (4.60kg)
500/3” NLE. oo from 10Ib 130z (4.90kg)

All rifles are supplied with a lightweight case suitable for airline travel.

See the ‘OPTIONS & EXTRAS’ for additional features and special engraving,

leather gun cases, tools and accessories



THE ‘BOLT-ACTION

b

MAGAZINE RIFLE

SPECIFICATION

Calibres: Available in most modern calibres.

Action: An original Mauser model ‘98 action with modified bolt,
single-stage trigger and optional wing or side safety for use
with a Telescope sight.

Barrels: Fitted with a standard wide-V rearsight with one folding leaf
and a standard foresight with folding protector, the barrel
band with quick-detachable sling loop.

Stock: Selected walnut with a traditional or Monte Carlo comb style
cheekpiece, pistol hand cap box for spare foresight,
chequered grip and oil finish, rubber recoil pad or horn butt
plate, an optional gold oval engraved with initials or crest.

Prices: All calibres below 375 H&H ......cccovcuviiviiniirininicnen. £21,500
375 H&H, 400 H&H and above ....c.covevevevevevererennnne. £23,000

Rifle weights: ~ Weights depend upon the bore and the specification but the

following may be helpful as a guide:

240 H&H from 71b 80z (3.40kg)

300 H&H from 8lb 40z (3.75kg)
375 H&H from 91b Ooz (4.08kg)
A00 H&H .. from 91b 120z (4.42kg)

A65 HE&H ..o from 101b 40z (4.65kg)

All Bolt-Action rifles are supplied with a lightweight case

suitable for airline travel.

See the ‘OPTIONS & EXTRAS’ for additional features and special engraving,

leather gun cases, tools and accessories



THE ‘ROUND ACTION SIDELOCK’

PARADOX

SPECIFICATION

Calibres: 12-bore, for ‘Shot & Ball’.

Action: A pronounced rounded form back-action sidelock design.
Two triggers with a manual or automatic safety.

Barrels: 28” (71cm) chopper-lump, with 2%4” (70mm) chambers.
‘Paradox’ rifled choke. With ‘shot’ the gun gives Imp. Cyl.
patterns. For ‘ball’ it uses a 2-folding leaf rearsight regulated
for 50 & 100 yards with stipulated bulleted ammunition.

Stock: Selected walnut, polished and oiled finished with fully
rounded straight hand or pistol grip, recoil pad or heelplate,
an optional gold oval engraved with initials or crest.

Engraving: Scrolls and borders, with Holland & Holland ‘gold name’
inlay — colour-hardened or bright finish.

Prices: 12-DOre NI’ cevvererererereieeerereieeerereseserereseseresesesesesesenas £46,500
12-bore ‘Magnum’ .......cc.eeceureerreeirienrieerieenieeienencnes £46,500

Weights: Weight depends upon the specification but the following may

be helpful as a guide:
12-bore NItro’ wceeeeveeeeeeereereieereeeneenes from 71b 40z (3.29kg)
12-bore ‘Magnum’ ......c.cecevveuveuneunienennee from 81b Ooz (3.63kg)

All paradox guns are supplied with a lightweight case

suitable for airline travel.

See the ‘OPTIONS & EXTRAS’ for additional features and special engraving,

leather gun cases, tools and accessories



SHOTGUNS

OPTIONS & EXTRAS The ‘Royal’ The ‘Royal’ Sporting Round Action
side by side Over & Under  Over & Under side by side

ACTION:

Automatic Safety Optional Optional £1,500 Optional

Manual Safety Optional Optional Included Optional

Detachable locks Included Included Included g

Extra locks By quotation By quotation £6,400

Single trigger — “Mechanical” type £4,200 EE

Single trigger — “Inertia” type £1,600 Included

“Treble Grip” bite £3,400

“Magnum” length; left-handed rifle actions

BARRELS:

Extra Interchangeable £16,850 £15,250 £12,640

Interchangeable chokes (set of) Optional Optional Optional

Traditional (swivelling) sling loops
Quick-detachable sling loops

SIGHTS & SCOPE-MOUNT SYSTEMS:
High quality telescope sights

H&H Quick-detachable ‘scope’ mounts
Quick-detachable “Pivot” mounts
Quick-detachable “Claw” mounts
Spearpoint sight blocks — Short style
Spearpoint sight blocks — Long style
Combined Moon Protector assembly
“Standard” only backsight

“Standard” +1 Folding Leaf rearsight
Additional rearsight leaves — per leaf

STOCK & FOREND:

Selected grade walnut for stock & forend Included Included Included Included
De Luxe grade selected walnut £1,300 £1,300 £1,300 £1,300
Exhibition grade selected walnut By quotation By quotation By quotation 2

Full length “Carbine” style stock
“Take-down” modification

“Beavertail” style forend £1,900

Fine chequering 24/26/28 lines per inch Included Included Included Included
Ebony tip to forend RS i b EE
Leather covering to anti-recoil pad £400 £400 £400 £400
ENGRAVING:

Special patterns, deep or relief scrolls, By quotation By quotation By quotation By quotation

including game scenes, gold inlays, etc...

GUNCASES:
Lightweight travelling case Included Included Included Included
Leather and Aluminium Cases & tools See guide See guide See guide See guide



OPTIONS & EXTRAS

ACTION:

Automatic Safety

Manual Safety

Detachable locks

Extra locks

Single trigger — “Mechanical” type

Single trigger — “Inertia” type

“Treble Grip” bite

“Magnum” length; left-handed rifle actions

BARRELS:

Extra Interchangeable
Interchangeable chokes (set of)
Traditional (swivelling) sling loops
Quick-detachable sling loops

SIGHTS & SCOPE-MOUNT SYSTEMS:
High quality telescope sights

H&H Quick-detachable ‘scope’ mounts
Quick-detachable “Pivot” mounts
Quick-detachable “Claw” mounts
Spearpoint sight blocks — Short style
Spearpoint sight blocks — Long style
Combined Moon Protector assembly
“Standard” only backsight

“Standard” +1 Folding Leaf rearsight
Additional rearsight leaves — per leaf

STOCK & FOREND:

Selected grade walnut for stock & forend
De Luxe grade selected walnut
Exhibition grade selected walnut

Full length “Carbine” style stock
“Take-down” modification

“Beavertail” style forend

Fine chequering 24/26/28 lines per inch
Ebony tip to forend

Leather covering to anti-recoil pad

ENGRAVING:
Special patterns, deep or relief scrolls,
including game scenes, gold inlays, etc...

GUNCASES:
Lightweight travelling case
Leather and Aluminium Cases & tools

The ‘Royal’
side by side

Optional

Optional

Included
By quotation

Included

By quotation

Included
Optional

From £880
£5,100
By quotation
By quotation

Included
Included
Optional
Included
£260

Included
£1,300
By quotation

£1,900
Included

£400

By quotation

Included
See guide

RIFLES

Round Action
side by side

Optional
Optional

Included

By quotation
By quotation

Included
Included

£260

Included
£1,300

Included

£400

By quotation

Included
See guide

RIFLES

Bolt Action
Magazine

Included

By quotation

£320
Included

From £880
£4,500
By quotation
By quotation
£950
£1,555
£1,100
Optional
Included
£260

Included
£1,300
By quotation
£2,950
£750

Included

£300
£400

By quotation

Included
See guide

PARADOX

Round Action
side by side

Optional
Optional

Included

Included
£1,300

.

Included

£400

By quotation

Included
See guide



GUN CASES, TOOLS & ACCESSORIES

All cases traditionally handmade using best quality leathers.

Single Lightweight Side-by-Side £1,900
Single Lightweight Over-and-Under £2,000
Single ‘VC* Lightweight £1,700
Single Shotgun plus extra barrel £2,000
Single ‘Motor’case Side-by-Side £2,000
Single ‘Motor’ case Over-and-Under £2,100
Single ‘Oak & Leather’ case £4,500
Double Lightweight Side-by-Side £2,800
Double Lightweight Over-and-Under £2,900
Double “VC’ Lightweight £2,700
Double ‘Motor’case Side-by-Side £2,500
Double ‘Motor’ case Over-and-Under £2,600
Double ‘Oak & Leather’ case £6,000
‘Oak & Leather’ case for extra barrels £4,600
Triple Motor case from £3,500
Full length for magazine rifle case £2,900
“Take-down” magazine rifle case £2,900
Protective outer canvas cover £550

Aluminium Airline Cases

Single shotgun case £350
Double shotgun case £450
Double rifle case £350
“Take-down” magazine rifle case £390
Full length magazine rifle case £450
Tools, cleaning equipment and accessories £350

ALL PRICES EXCLUDE VALUE ADDED TAX

NB AS CASES ARE SUPPLIED BY
EXTERNAL SOURCE - PRICES ARE SUBJECT TO CHANGE



DELIVERY

Some shotguns and rifles will be available from stock. Delivery dates for

bespoke or short-order guns and rifles will be quoted depending on type,

calibre, specification and engraving.

Holland & Holland reserve the right to amend prices without prior notice.

VALUE ADDED TAX

Additional at prevailing United Kingdom rate for residents within the European

Union. Additional for all other overseas customers unless the guns are exported

within three months of the final invoice date.

TERMS OF PAYMENT

Prices quoted at the date of order are fixed for the quoted delivery period.
Orders for new guns and rifles to be manufactured in accordance with
agreed specifications are normally accepted on the basis of an initial deposit
of 60% of the quoted price with the balance payable upon notification that
the gun or rifle is ready for delivery.

Orders for new or second-hand guns and rifles available from stock are
accepted on the basis of 100% payment of the quoted price with order.
Orders for supplementary work, and for cases, tools, accessories and
delivery charges (where applicable) are payable in full on completion.
Alternative payment terms for new guns and rifles are negotiable subject to
any increase or decrease in the quoted price at the sole discretion of Holland
& Holland.

In the event of order cancellations, any refunds of deposits, part payments
or full payments, are made at the sole discretion of Holland & Holland and
are subject to the saleability of the work in hand and any costs of

modification for resale.
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3.4

CONDITIONS

GENERAL

Definitions

In these conditions the “Seller” means Holland & Holland Limited of 31-33 Bruton Street, London W1X 8]S (the “Premises”) and the “Buyer” means

any person placing an order with the Seller for the purchase of goods or the supply of services in relation to goods as specified overleaf (“Goods”).

The “Barrelled Action Stage” means the stage in the manufacture of a firearm when it has passed its Proof Test at the London Proof House. In relation

to the provision of services, references to Goods shall be construed as references to the quality of the services, the materials used to perform them and

the quality of the finished item or work.

English Law

The Contract (as defined below) shall in all respects be governed by English Law. The Buyer and the Seller irrevocably submit to the non-exclusive

jurisdiction of the English Courts.

Construction and Interpretation

The construction of the Contract is not affected by any heading and reference to the plural shall include the singular and vice versa. Reference to one

gender shall include reference to all genders.

Variation

Any variation to the Contract shall only be binding if it is recorded in a document signed by a director of the Seller.

Notices

Notices may be given to either party by being sent to the party’s address set out overleaf by facsimile or telex or first class post, airmail where

appropriate. Any such notice posted shall be deemed to have been received 48 hours after posting, and any notice given by facsimile or telex (and a

facsimile or telex shall be deemed to have been transmitted if it appears to the sender to have been transmitted from a machine which is apparently in

working order).

Waiver

Failure by the Seller to exercise any of its rights hereunder shall not constitute or be deemed a waiver or forfeiture of such rights.

Any express or implied waiver by the Seller of any provisions of the Contract or of any breach or default by the Buyer may be terminated by the

Seller at any time. No such waiver shall constitute a continuing waiver nor shall it prevent the Seller from acting upon that provision or any subsequent

breach or default or from enforcing any provision of the Contract.

Force Majeure

The Seller shall not be liable in any way for loss, damage or delay arising as a result of any event or circumstances beyond its reasonable control.

Indemnit;

The Buyez’shall indemnify the Seller against all reasonable fees, costs and other expenses (including without limitation all legal costs) incurred by the

Seller in enforcing the Contract or any of its provisions.

The Buyer shall indemnify the Seller against any loss it may suffer or liability it may incur in consequence of a claim brought by a third party arising

out of the Buyer’s use or possession of the Goods, except where such claim is brought as a result of the Seller’s negligence.

Compliance with Legislation

Save as is expressly provided in the Contract it is the Buyer’s obligation to acquaint himself and to comply with all applicable requirements and

restrictions imposed by governmental and other authorities or corporations and to obtain all necessary consents, approvals and licences relating to

the possession or use of the Goods.

Supremacy of this Contract

If there is any conflict between the terms of this Contract any other agreement between the Buyer and Seller whether oral or written the terms of this

Contract shall prevail.

Severability

Should any provision of this Contract become illegal or void for any reason:

(a) The validity of the remaining provisions shall not be affected; and

(b) The parties shall enter into negotiations in good faith to find a replacement for the provision which is of similar economic effect.

Assignment and Transfer

This Contract shall not be assigned in whole or in part by the Buyer and any such purported assignment shall be void. The Buyer may not transfer,

delegate or sub-contract any of its duties or obligations without the prior written consent of the Seller.

Contract

The Seller agrees to sell or supply the Goods to the Buyer on these Conditions.

All orders accepted, and all Goods supplied, by the Seller are subject to these Conditions and to none other unless expressly accepted in writing and

signed by a director of the Seller. The Contract comprised by these Conditions and the particulars shown overleaf shall comprise the entire Contract

between the Seller and the Buyer (“the Contract”). Any other terms, conditions or provisions proposed by the Buyer orally or in writing shall be of

no effect, and shall not form any part of the Contract.

Only a director is authorised to make any written representation on behalf of the Seller in respect of any matter to which the Contract relates. No

other representation shall impose any obligation upon the Seller whether in respect of negligence or otherwise. Any representation made by or on

behalf of the Seller prior to the date hereof unless specified on this page is hereby expressly withdrawn.

(a) A contract under which the Company shall supply Goods to the Buyer shall only come into existence once the Company has received the
Buyer’s order and until acceptance the Company shall be under no obligation to the Buyer.

(b) Acceptance will be made when the order of the Buyer is received within the time specified in the Seller’s quotation or, if none is specified, within
30 days of the date of the quotation and the order is acknowledged by the Seller in writing.

(c) Once the order has been accepted, the Buyer shall have no right to cancel that order.

A quotation is subject to alteration without notice.

The Buyer shall, upon acceptance of his order and as subsequently required by the Seller, provide the Seller with such information as it may require

to fulfil the Contract. This information shall include, where applicable, details of any firearm certificate or shotgun permit held by the Buyer.

The Price

Unless payment for the Goods is made in full upon acceptance of the Buyer’s order, the Seller may vary the price for the Goods given to the Buyer

on quotation or otherwise without notice and charge for the Goods at the Seller’s prices ruling at the time of delivery (“the Price”).

The Seller shall, in any event, have the right to increase the Price to reflect any increase in the Seller’s costs arising after the date of quotation or

acceptance of the Buyer’s order as a result of:

(a) any alteration in or in addition to the Buyer’s requirements;

(b) the Buyer’s instructions or lack of instructions;

(c) any increase in any tax, duty or levy (including without limitation VAT) imposed on goods or services, and any fluctuation in the foreign

exchange rate.

In addition to the Price the Buyer shall pay any applicable VAT or other tax, duty or levy which may be chargeable in connection with the supply of

the Goods.

Unless otherwise specified on this page the Price is ex-works (as defined in Incoterms 1990 edition) the Premises and excludes any charge for carriage,

packing or insurance.

Payment

(a) Upon acceptance of the Buyer’s Order, and at other times during the performance of the Contract, the Seller may request the Buyer to pay one
or more deposits (“Deposit(s)”) unless the Buyer pays the full Price within 30 days of notice of acceptance of the offer under clause 2.5 above.
A Deposit shall comprise such part of the Price as the Seller shall determine, and the Seller shall invoice the Buyer for each Deposit.

(b) The Seller shall not be obliged to proceed with the Contract until such Deposits as it has requested have been paid to it in full. The Seller shall
have the right not to proceed with the Contract without further notice if at any time any such Deposit has not been paid in full by the due date.
All sums paid in advance by the Buyer to the Seller shall be treated as a deposit and not as a part payment.

HOLLAND & HOLLAND LIMITED, REGISTERED OFFICE: 33 BRUTON

S
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(c) The Seller shall be entitled to recover any loss it may incur over and above any Deposit paid hereunder in consequence of any breach of the
Contract by the Buyer, whether or not the Contract is terminated in consequence of such breach.

If the Contract is for the manufacture and supply of a new firearm, the Seller shall have the right to invoice the Buyer for any outstanding balance of

the Price or to request a further Deposit when manufacture has reached the Barrelled Action Stage.

The Buyer shall make payment in full of any interim or final invoice for the Goods or a Deposit within 30 days of the date of invoice. If payment of

any invoice is not made in full by the due date, interest shall thereafter be payable until payment at a rate of 2% above the base rate (from time to

time) of Lloyds Bank plc compounded monthly after as well as before judgement.

Payment shall be made in pounds sterling, or in such other currency to which the Seller agrees in writing.

Delivery and Risk

Delivery shall be made at the Premises and risk shall pass when the Goods are handed to the Buyer or its nominee at the Premises. The Seller will

notify the Buyer when the Goods are ready for collection and the Buyer or its nominee shall collect the Goods within 60 working days of such notice.

The Seller shall be under no liability to deliver the Goods where the Buyer or its nominee is unable to satisfy the Seller that it complies with all relevant

UK legislation relating to use or possession of a firearm, including, without limitation, possession of a valid firearms certificate or licence. Should the

Seller not be satisfied that the Buyer or its nominee has a valid firearms certificate or licence within 60 working days of notification of delivery

pursuant to clause 5.1 above, or the Buyer or its nominee does not take delivery of the Goods in accordance with the Seller’s Standard Terms and

Conditions for the Storage of Goods from time to time in force. The Buyer agrees to pay all reasonable charges for storage, transport and insurance

occasioned by its failure to take delivery.

Any date(s) given or agreed for delivery shall be estimates only although the Seller shall endeavour to deliver the Goods at the Premises by such

date(s). Time shall not be of the essence in relation to delivery.

Property

The Goods shall remain the property and in absolute ownership of the Seller until the Buyer has paid in full all amounts owed by the Buyer to the

Seller (including VAT) in respect of the Goods.

Without prejudice to the generality of paragraph 6.1, unless and until payment is made:

(a) the Buyer shall hold the Goods as the Seller’s fiduciary agent; and

(b) the Seller may at any time request the return of the Goods (or any of them which have not been paid for) which are in the possession or control
of the Buyer; and

(c) the Buyer shall keep and store the Goods separately and in such a manner as to enable them to be identified as the Seller’s property; and

(d) the Buyer shall keep the Goods in good condition and shall maintain full insurance in respect thereof on the Seller’s behalf in an amount which
is not less than the Price, and the proceeds of such insurance shall be held on trust for the Seller; and

(e) the Seller may repossess the Goods at any time and for this purpose the Buyer hereby grants to the Seller an irrevocable licence to enter upon
any of the Buyer’s premises and to remove the Goods. All costs incurred by the Seller in repossessing the Goods shall be borne by the Buyer.

Notwithstanding any repossession of the Goods, the Buyer shall remain liable to pay the Price.

Guarantee & Limitation of Liability

If the Contract is for the sale of Goods (other than Goods referred to in 7.2 below), then the Seller undertakes to repair (or at its option to replace or

refund the price of) such Goods at no charge to the Buyer where they are proved to the Seller’s reasonable satisfaction to be faulty or defective within

the period specified in 7.4 below by reason of faulty materials or workmanship used in their manufacture.

If the Contract is for the sale of Goods designated overleaf as being antique, then the following provisions shall apply:

(a) the Goods are not in working order and are sold for ornamental purposes only and not for use as firearms; and

(b) the Seller does not give the undertaking referred to in 7.1 above.

If the Contract is for the repair or maintenance of firearms then the following provisions shall apply:

(a) the Seller shall carry out the work specified overleaf with reasonable care and skill; an

(b) the Seller undertakes to repair the same at no charge to the Buyer where they are proved to the Seller’s reasonable satisfaction to be faulty or
defective within one year from the date on which they are delivered back to the Buyer by reason of the Seller’s faulty materials or workmanship
in connection with such repair or maintenance.

The period referred to in 7.1 above shall be:

(a) if the Contract is for the sale of new Goods manufactured by the Seller: 5 years from the date of delivery to the Buyer pursuant to paragraph 5
above;

(b) if the Contract is for the sale of new Goods (other than ammunition) not manufactured by the Seller: 1 year from the date of delivery to the
Buyer pursuant to paragraph 5 above;

(c) if the Contract is for the sale of second-hand Goods or for the sale of ammunition: 6 months from the date of delivery to the Buyer pursuant to
paragraph 5 above.

Any liability of the Seller under 7.1 and 7.3 above is subject to strict compliance by the Buyer with the following:

(a) the Buyer must inform the Seller promptly in writing on discovery of the alleged defect and promptly return the affected Goods, carriage paid,
with a full written report on the defect unless the Seller agrees to inspect in situ;

(b) the Goods must have been stored, maintained and (where applicable) used with reasonable care and in accordance with the Seller’s
recommendations.

(c) the Goods must not have been altered or tampered with, or repaired other than by the Seller.

Where a Buyer is dealing as a “consumer” (within the meaning of that term as defined in the Unfair Contract Terms Act 1977) his statutory rights

shall not be affected by the provisions of this Contract.

To the extent permitted by law, the Seller shall not be liable to the Buyer for any loss, expense or damage of any kind whether direct, indirect, financial

or consequential and whether arising from negligence or otherwise and whether in respect of the supply of the Goods, or from any act or ommission

of the Seller.

Determination of Contract

The Seller shall have the right to terminate the Contract forthwith without prejudice to its accrued rights and to invoice the Buyer for the cost of work

and materials then incurred if:

(a) the Buyer defaults in the payment on its due date of any sum under or pursuant to any transaction under the Contract or commits any continuing
or serious breach of any provision of the Contract and fails to remedy such breach (if remediable) within 10 working days of the Seller’s notice
to do so delivered to the Buyer’s address (as specifiedon this page); or

(b) the Seller should learn or believe upon reasonable grounds that any of the following events has occurred or is likely to occur:

(i) the Buyer, being an individual, commits an act of bankruptcy or a petition of bankruptcy is filed against him; or

(ii)  distress or execution is levied against any of the Buyer’s assets and is not paid or discharged within seven days; or a judgement against the
Buyer remains unsatisfied for more than seven days; or a receiver is appointed with respect to any of the Buyer’s assets; or

(ili)  a petition is presented for the winding up of or for an administration order to be made in relation to the Buyer; or a resolution passed for
the Buyer’s winding up (other than a members’ voluntary winding up for the purposes of amalgamation or reconstruction on terms
approved in writing by the Company); or

(iv)  the Buyer suspends or threatens to suspend payment of its debts or is deemed unable to pay its debts for the purposes of section 123
Insolvency Act 1986; or ceases or threatens to cease to carry on its business or any material part as a going concern; or as a result of any
change in the powers, business or circumstances of the Buyer it is unlikely to be in a position to fulfil the Agreement or any transaction
pursuant thereto; or

(v)  any event in a foreign jurisdiction analogous to, or comparable with, (i) to (v) above; or

(vi)  the Buyer refuses or is unable to meet sums due to the Seller when they fall due; or

(vii) the Buyer ceases to be in a position to fulfil the Contract
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